

हैपी बर्थडे चहल- साथी खिलाड़ियों ने इस अंदाज में किया विश

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) मुंबई। युजवेंद्र चहल का आज 30वां जन्मदिन है। इस मौके पर उनके साथी खिलाड़ी उन्हें बधाइयां दे रहे हैं। चहल को अभी तक सबसे मजेदार बधाई युवराज सिंह ने दी है। युवी ने चहल को चूहा कहते हुए कामना की है उनका कुछ वजन बढ़ जाए। टीम इंडिया के युवा लेग स्पिनर युजवेंद्र चहल अपना 30वां बर्थडे सेलिब्रेट कर रहे हैं। इस मौके पर चहल को उनके साथी खिलाड़ियों से बधाई मिलने का सिलसिला शुरू हो गया है। देखें चहल को इन दिग्गज खिलाड़ियों इस अंदाज में दी बर्थडे की बधाइयां। किसी टी20 इंटरनेशनल मैच में 5 विकेट झटकने वाले चहल पहले भारतीय बोलर हैं। वह वनडे और टी20 इंटरनेशनल दोनों में 6-6 विकेट लेने वाले वह दुनिया के दूसरे बोलर हैं। इसके अलावा टी20 इंटरनेशनल में भारत की ओर से सबसे तेज 50 विकेट उन्हीं के नाम पर दर्ज हैं। युवराज सिंह ने लिए मजे कहा, मैं तुम्हें चूहा कहूंगा, इस साल अपना वजन बढ़ा लो। कुलदीप यादव ने बताया- अपना पार्टनर इन क्राइम। वही शिखर धवन बोले- यू मजाकिया बनकर हमारा मनोरंजन करते रहो।

चहल की कुलदीप के साथ है सबसे घातक जोड़ी

युजवेंद्र चहल टीम इंडिया के सीमित ओवर फॉर्मेट में अहम गेंदबाज के रूप में खेलते हैं। कुलदीप यादव के साथ जब उनकी जोड़ी बनती है ये दोनों गेंदबाज विरोधी टीम पर सबसे घातक नजर आते हैं।

न्यूज डायरी



1999 वर्ल्ड कप में पाकिस्तान किसी लोकल टीम की तरह खेला था: सोहेल

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) लाहौर। पाकिस्तान के पूर्व सलामी बल्लेबाज आमिर सोहेल को लगता है कि 1999 वर्ल्ड कप में वसीम अकरम की कप्तानी वाली पाकिस्तानी टीम पूरे टूर्नामेंट में एक लोकल टीम की तरह खेली थी। पाकिस्तान टीम हालांकि फाइनल में पहुंची थी और इस खिताबी मुकाबले में पहले बल्लेबाजी करते हुए महज 132 रनों पर ढेर हो गई थी। इस लक्ष्य को ऑस्ट्रेलिया ने आसानी से हासिल कर लिया था। सोहेल ने अपने यूट्यूब चैनल पर कहा, हमारे क्रिकेट के अनुभव और परख के मुताबिक, मैं यह कह सकता हूँ कि हमने पूरा वर्ल्ड कप एक लोकल टीम की तरह खेला था। एक मैच में हमारी एक लाइनअप होती थी और दूसरे मैच में दूसरी जिसमें बल्लेबाजी क्रम बदले हुए होते थे।

तोक्यो ओलिंपिक की फिर से उलटी गिनती फिर शुरू

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) तोक्यो। तोक्यो ओलिंपिक की एक साल की उलटी गिनती फिर शुरू हो गई है। लेकिन कोरोना वायरस (बतवदअपतने) महामारी को लेकर अनिश्चितता के बीच अधिकतर लोग जश्न मनाने के मूड में नहीं हैं। पिछले साल 24 जुलाई को तोक्यो ओलिंपिक की पहली बार एक साल की उलटी गिनती शुरू हुई थी। कोरोना वायरस महामारी के कारण हालांकि इसके बाद इन खेलों के उद्घाटन की तारीख को एक साल के लिए स्थगित करके 23 जुलाई 2021 कर दिया गया। पिछले साल इस मौके पर तोक्यो में आतिशबाजी हुई थी और स्थानीय सेलिब्रिटी ने मव्य कार्यक्रम के दौरान ओलिंपिक पदक पेश किए थे। इस बार हालांकि ऐसा कुछ नहीं हुआ। आयोजकों ने गुरुवार को प्रशंसकों की गैरमौजूदगी में नए राष्ट्रीय स्टेडियम में 15 मिनट के कार्यक्रम का आयोजन किया। इस दौरान एक वीडियो में अगले साल के उद्घाटन समारोह का प्रचार किया गया। ओलिंपिक मशाल भी मार्च में जापान पहुंच गई थी और तब से इसे छिपाकर रखा गया है।

आईपीएल में कॉमेंट्री भी होगी वर्क फ्रॉम होम, 3टी क्रिकेट में हो चुकी है टेस्टिंग

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। कोरोना वायरस के चलते इस बार यूईई में होने जा रहा आईपीएल काफी बदला-बदला दिखाई देगा। स्टेडियम में दर्शक नहीं होंगे। शायद चौके-छक्कों पर चीयरलीडर्स का डांस भी नहीं दिखे और अब खबर यह है कि टीवी पर जो इन मैचों की कॉमेंट्री आप सुनेंगे वह भी स्टेडियम के कॉमेंट्री बॉक्स से नहीं बल्कि श्वर्क फ्रॉम होमश के अंदाज में होगी। इस बार आईपीएल से जुड़े ज्यादातर कॉमेंटरेटर अपने-अपने घरों से वर्चुअल कॉमेंट्री करेंगे। स्टार स्पोर्ट्स ने हाल ही में यह प्रयोग साउथ अफ्रीका में खेले गए 3टी मैच में किया था, जो पूरी तरह सफल रहा है। बीते शनिवार को साउथ अफ्रीका के सेचुरियन पार्क में तीन टीमों के बीच खेले गए इस चौरिटी मैच में इरफान पठान बड़ौदा से, दीपदास गुप्ता कोलकाता से और संजय मांजरेकर मुंबई में अपने-अपने घरों से इस मैच का आंखों देखा हाल बता रहे थे।

पाकिस्तान के लिए नहीं खेलने का हमेशा रहेगा मलाल: इमरान ताहिर

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। साउथ अफ्रीका के दिग्गज लेग स्पिनर इमरान ताहिर (पुतंद जैपत) ने माना कि पाकिस्तान की ओर से इंटरनेशनल क्रिकेट नहीं खेल पाने का उन्हें हमेशा मलाल रहेगा। ताहिर ने अपने क्रिकेट करियर की शुरुआत पाकिस्तान में ही की थी और उन्होंने पाकिस्तान के लिए अंडर-19 ग्रुप और पाकिस्तान । टीम में प्रतिनिधित्व किया था। लेकिन ताहिर को पाकिस्तान की सीनियर टीम के लिए कभी मौका नहीं मिल पाया, जिससे वह निराश थे। इसके बाद उन्होंने पाकिस्तान छोड़कर साउथ अफ्रीका जाने का फैसला किया, जिसने उनके करियर को एक नई दिशा दी। ताहिर ने हाल ही में जियो सुपर को दिए एक इंटरव्यू में बताया, मैं लाहौर में खेला करता था और आज मैं जहां हूँ उसमें इसकी बड़ी भूमिका है। मैंने अपनी ज्यादातर क्रिकेट पाकिस्तान में ही खेली लेकिन मुझे यहां सीनियर लेवल पर मौका नहीं मिला, जिससे मैं निराश था।

जब हार कर भी बाजीगर बनी भारतीय महिला क्रिकेट टीम

क्रिकेट

मैच भले ही न जीत पाए पर भारत में महिला क्रिकेट के प्रति नजरिया जरूर बदल गया

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। भारतीय महिला टीम के पास मौका था इतिहास रचने का। टीम करीबी अंतर से ऐसा करने से चूक गई। लेकिन इस मैच के बाद भारत में महिला क्रिकेट को देखने का नजरिया हमेशा के लिए बदल गया। या कहें इस मैच ने भारत में महिला क्रिकेट को देखना शुरू करवाया तो अतिशयोक्ति न होगी। जीत-हार से इतर टीम के खेल को तवज्जो मिलने लगी। लॉर्ड्स के मैदान पर भारत को फाइनल में 9 रन से हार मिली लेकिन फिर भी भारतीय टीम बाजीगर बनी।

भारत 23 जुलाई के ही के दिन तीन साल पहले महिला वर्ल्ड कप, 50 ओवर के फाइनल में पहुंचा था। जीत करीब थी। 44 रन, 38 गेंद और सात विकेट हाथ में। लेकिन मुट्टी कसकर बंद करने के प्रयास में जीत फिसल गई। लेकिन पहचान जरूर मिली। आज ही के दिन 2017 में भारतीय टीम महिला



वर्ल्ड की उपविजेता रही थी और इंग्लैंड बना था चौपियन। इंग्लैंड ने बनाए थे सात विकेट पर 228 रन लेकिन 8 गेंद बाकी रहते 219 पर ऑल आउट हो गई।

रोमांचक फाइनल में इंग्लैंड ने भारत को 9 रन से मात देकर खिताब पर कब्जा किया। 2005 के बाद भारत दूसरी बार फाइनल में पहुंचा था लेकिन इस बार भी आखिरी पड़ाव नहीं लांघ पाया। भारतीय टीम इस

मैच में इंग्लैंड पर हावी थी, लेकिन पूनम राउत (86) के आउट होने के बाद भारत के विकेट जल्दी-जल्दी गिर गए और भारत की टीम 219 पर ऑल आउट हो गई। इस तरह इंग्लैंड ने चौथी बार वर्ल्ड कप खिताब पर अपना कब्जा जमाया। इंग्लैंड की तेज गेंदबाज आन्या शर्बसोल ने इस मैच का रुख पूरी तरह से मोड़ दिया। उन्होंने इस मैच में 6 विकेट हासिल किए। भारत ने अपने अंतिम

7 विकेट 28 रन के अंतराल पर गंवा दिए।

भारत का स्कोर 5 रन ही था कि स्मृति मंधाना (0) खाता खोले बगैर पविलियन लौटीं। इसके बाद पूनम राउत ने कैप्टन मिताली राज के साथ पारी को संभाला। लेकिन जब भारत का स्कोर 43 रन था, उस वक्त रन चुराने के प्रयास में कैप्टन मिताली राज (17) रन आउट हो गई। इसके बाद स्टार बल्लेबाज हरमनप्रीत कौर ने पूनम के साथ मिलकर पारी को आगे बढ़ाया। पूनम के आउट होने के बाद वेदा कृष्णमूर्ति पर भारत को जीत तक ले जाने की जिम्मेदारी थी, लेकिन वह ऐसा नहीं कर पाई। भारत का लोअर ऑर्डर दबाव नहीं झेल पाया। पूनम के आउट होने के बाद भारतीय टीम के विकेट लगातार अंतराल के बाद गिरने लगे। 191 पर चौथा विकेट गंवाने वाली भारतीय टीम ने 201 तक पहुंचते-पहुंचते 7 विकेट गंवा दिए। इसके बाद 218 के स्कोर पर शिखा पांडे भी रन आउट हो गईं और भारत जीत से दूर रह गया।

सिर्फ आईपीएल के लिए स्थगित हुआ टी20 वर्ल्ड कप

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। इंटरनेशनल क्रिकेट काउंसिल ने बीते सोमवार को आईसीसी टी20 वर्ल्ड कप को स्थगित कर दिया। आईसीसी को क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया ने पहले यह जानकारी दे दी थी कि कोरोना वायरस के मौजूदा हालात में उसके लिए यह संभव नहीं है कि वह इस टूर्नामेंट को आयोजित कर पाए। लेकिन पाकिस्तान के पूर्व खिलाड़ियों यह बात रास नहीं आ रही है। वे वर्ल्ड कप के स्थगित होने का कारण बीसीसीआई और उसकी टी20 लीग आईपीएल को मान रहे हैं। हाल ही में पाकिस्तान के पूर्व कप्तान राशिद लतीफ और पूर्व फास्ट बोलर शोएब अख्तर ने

राशिद लतीफ और शोएब अख्तर आईसीसी पर भड़के

वर्ल्ड कप स्थगित होने पर अपनी प्रतिक्रिया देते हुए कहा कि बीसीसीआई नहीं चाहता था कि मौजूदा दौर में टी20 वर्ल्ड कप नहीं खेला जाए। वह ताकतवर बोर्ड है, जिसके दम पर उसने आईसीसी से अपनी बात मनवा ली। दोनों क्रिकेटर्स ने यह माना कि भारतीय क्रिकेट बोर्ड आईपीएल का आयोजन करना चाहता था इसी कारण टी20 वर्ल्ड कप को स्थगित किया गया। वरना एशिया कप और टी20 वर्ल्ड कर इन हालात में भी खेले जा सकते थे।

जाहिर है कि टी20 वर्ल्ड कप और एशिया कप के रद्द होने से इस बार पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड

को राजस्व का बड़ा घाटा होगा। उसके खिलाड़ियों को आईपीएल में खेलने की इजाजत नहीं है इसलिए पाक खिलाड़ियों की यह प्रतिक्रिया स्वभाविक है। अख्तर ने जियो क्रिकेट से बात करते हुए टी20 वर्ल्ड कप रद्द होने का जिम्मेदार बीसीसीआई को बताते हुए कहा, आखिरकार एक ताकतवर इनसान, या एक पावरफुल क्रिकेट बोर्ड ही इन नीतियों को चलाता है और यह ध्यान रखता है कि आपको इसका खामियाजा भुगतना ही होगा। टी20 वर्ल्ड कप और एशिया कप इस साल खेले जा सकते थे, यह भारत पाकिस्तान के लिए इस साल एक-दूसरे के खिलाफ खेलने का मौका था लेकिन उन्होंने इसे जाने दिया। इसके पीछे ऐसे कई कारण हैं, जिनकी गहराई में मैं जाना नहीं चाहता।

यूरो टी-20 स्लैम भी स्थगित, पहली बार होनी थी शुरुआत

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) डबलिन (आयरलैंड)। नई फ्रैंचाइजी लीग यूरो टी20 स्लैम का पहला संस्करण कोविड-19 के कारण 2021 तक के लिए स्थगित कर दिया गया है। लीग के आयोजकों, वित्तीय समर्थक, और क्रिकेट बोर्ड (आयरलैंड, स्कॉटलैंड, नीदरलैंड्स) के बीच इसे 2020 में कराने को लेकर सकारात्मक बातें चल रही थीं। लेकिन काफी कोशिशों के बाद भी इसका आयोजन संभव नहीं हो सका। कोविड-19 से जुड़ी अनिश्चितता, अंतरराष्ट्रीय यातायात, क्वारंटीन जरूरतें, और दर्शकों के मैदान में आने को लेकर असमंजस के चलते बोर्ड ने इसे अगले साल तक टालने का फैसला किया है। आयरलैंड क्रिकेट बोर्ड के मुख्य कार्यकारी वारेन ड्यूटरोम ने बुधवार को एक बयान में कहा, हमने टूर्नामेंट को आयोजित कराने को लेकर बीते कुछ सप्ताहों में वैकल्पिक उपायों पर चर्चा की। हमने एक ही मैच स्थल, कम टीमों, कम खिलाड़ियों का पूल, छोटा टूर्नामेंट, जिस समय सीमा में पिछले साल सितंबर में डबलिन में त्रिकोणिय सीरीज आयोजित की थी वो समय सीमा, इन सभी चीजों पर चर्चा की। लेकिन हमें लगा कि हम इस पर फैसला जितनी देर से लेंगे हमारे पास इसे आयोजित कराने का उतना ही अच्छा मौका होगा।